OTBET «a» COOTBETCTBYET , OTBET «HET» .

1) 6,31<17,28 2) 6,837>6,829 3) 43,24<43,127
4) 0,527=0,572 5) 0,0302>0,0032 6) 5,025>5,03
7) 16,2302>12,23  8)0,5>0,49 9) 6,001>6,01

10) 1,82<18,2

OtBeTbl: ~AA A A







Hantu cymmy 2,374+1,725

v p 374 725
P15 = 27000 1,725=17000
374 725 3744+ 725 1099
2 +1—— = (2+1) + N —
1006 T~ 1000 1000 1000
99
42" = 4099
1000 2,374+1,725=4,099

99

= 4 ——
1000

MoXHO cknaabiBaTb AeCATUYHbIE ApOobK, HEe obpaLllas

NX B OObIKHOBEHHbIE.

CxoacTBO CNOCOOOB 3arnncu eCATUYHbIX Apoden u
HaTypanbHbIX YACES MNO3BOMSET BbINOMNHATb CNOXEHUE

NECATUYHbIX Ap0oben B CTONMOUK.



—100b1 CJ10\UTb ABbC ACCATVHADbIC APO0WV, RddO:.
1) ypaBHATbL B cnaraeMbiX KONMMYECTBO LMdp nocrne
3ansaTou;
2) 3anncaTb crnaraemble gpyr nog Apyrom tak, Ytoobl
KaXXOblX pa3psa BTOPOro cnaraemMoro okasarncs nog
COOTBETCTBYIOLLMM pa3psaa0oM NepBOro crnaraemMoro;
3)CnoXunTb NOMy4vYeHHbIe Yncna Tak, Kak cknagblBatoT
HaTyparbHble YACNa;
4) noCcTaBUTb B NOJSTy4YEHHOW CyMMe 3andATyto noa

?QI‘ICITI_II\III/I D f‘I'IQI'QQI\I‘bIX.

213]7|4 "
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BbluntaTbh AecATUYHbIE APOOU MOXKHO TaKXKe B

CTONOUK.
0,800
“lo,|5]9/(3
0,2]0]|7
UT00ObI N3 0gHON AeCcATUYHON OPOOU BbIYECTb APYrYIO,

Hago:
1) ypaBHATb B YMEHbLLAEMOM U BblYMTAEMOM KOJIMYECTBO
LMdp nocrie 3anaTou;

2) 3anucaTb Bbl4MTAEMOE Mo4 YMEHbLLUAEMbIM TaK, YTOOLI
KaXXOblN pa3psn BblMMTAaeMOro okasarcs nog
COOTBETCTBYIOLLMM pa3psagoM YMEHbLLIAEMOrO;
3)NPOU3BECTM BblYUTAHME TaK, KaK BbIYUTAIOT HATyparbHble
4yncna;

4) NoCTaBUTb B NOMy4YEeHHOU Pa3HOCTK 3andaTyo noa
3andaTbiMU B YMEHbLLAEMOM U BblYUTAEMOM.



Npumepskbl.

15,6 - 8,732 = 6,868.

15,6 + 8,732 = 24,332; 15,600
15,600 8,732
8,732 6,868
24,332
ANropuTtm N2t 5 4,52-2,3
YpaBHATb B Ap06AX KO/IMYECTBO 452n 2,30 | 4,52 um 2,30
3HaAKOB NocCsie 3ansaTou
3anucatb gpobwu apyr nog Apyrom 4,52 4,52
Tak, UToObI 3andatad 6bl1a 3anncaHa 2,30 2,30
rnopa 3ansitou
BbINO/THUTb CnoXeHue (BbluntaHue), + 4,52 - 4,52
He obpallana BHUMaHue Ha 2,30 2,30
3anaTyro 6 82 2 22
[loCcTaBUTb B OTBETE 3anATYyH No + 4,52 - 4,52
3ansAaTon B AaHHbIX APOO6SAX 2.30 2,30
6,82 2,22




Bbolyncnmtb 4 KM 36 M — 768 M

4 KM 36 M = 4, 036 KM 768 M = 0,768 KM
4,036
0,768 4 KM 36 M—768 M =3 KM 268 M

3,268



